



Concept notulen algemene ledenvergadering RKVV Wilhelmina Maandag 8 november 2021

Aanwezig aantal leden: ca 35 mensen

Officiële afmeldingen: Cara van den Rijken, Daniel van der Geld, Marcel den Brok en Ton van der Hagen

1. Opening en mededelingen

Voorzitter Rob Broers opent de vergadering.

We houden een minuut stilte voor de Wilhelminianen die ons zijn ontvallen: Joke van de Laar en recent Frans den Brok.

Vier mensen hebben zich officieel afgemeld voor de ALV.

Rob geeft aan dat het een gek jaar is geweest voor de vereniging. De KNVB verwachtte dat 20% van de leden zou stoppen met voetballen. Dat is bij Wilhelmina niet het geval. Het ledenaantal is zelfs een klein beetje gestegen. De oplopende coronacijfers zijn zorgelijk en we hopen dat we dit seizoen kunnen uitvoetballen.

2. Rondvraag

Voor de verandering begint de ALV met de rondvraag. Herman Wijnen wil weten of de teamindeling op de site komt te staan? Dit staat uit bij de communicatiecommissie.

Verder zijn er geen vragen.

3. Concept notulen en actiepunten ALV 14 september 2020

Er zijn geen opmerkingen op de notulen van de ALV van 14 september 2020.

4. Jaarverslag van de vereniging

Het jaarverslag van de vereniging is gepubliceerd op [de website](#), voorafgaand aan de ALV. Zijn daar nog vragen over?

Herman Wijnen wil weten welke cursussen de trainers volgen. Jaap Wolvekamp, aspirant-jeugdvoorzitter legt uit dat acht trainers een opleiding volgen. Zes daarvan volgen de pupillencursus. Hans de Leeuw wil weten hoe de vergoedingen voor de herenselectie zijn geregeld. Voorzitter Rob Broers geeft aan dat er een pot beschikbaar is waar teamactiviteiten van georganiseerd kunnen worden. Hans wil weten of het met de selectie is besproken. Rob geeft aan dat Raf Tripaldelli dat toentertijd heeft besproken.

5. (Her)verkiezing bestuursleden

Rob Broers kijkt terug in de tijd. Drie jaar geleden is het bestuur begonnen. Jill Klemans en Ingrid Helminck stoppen per vandaag. Daniel van der Geld is in januari gestopt vanwege drukke werkzaamheden. Raf Tripaldelli is na de vorige ALV gestopt en Pascal Sluyter en Wouter van der Donk al eerder. Eef van den Heuvel is gedurende afgelopen seizoen gestopt omdat hij zich niet kon vinden in besluiten van het bestuur.



Van het bestuur dat drie jaar geleden begon blijven alleen Rob Broers en Ton van Litsenburg over. Er zijn twee kandidaten voor een bestuursfunctie. Dat zijn Michel Muller en Jaap Wolvekamp. Michel Muller zal naar verkiezing aan de slag gaan als secretaris en Jaap Wolvekamp als jeugdvoorzitter.

De ALV herkiest Rob en Ton. En Michel en Jaap worden gekozen en treden toe tot het bestuur.

Het bestuur heeft veel openstaande vacatures. Een penningmeester ontbreekt nog steeds. Rob geeft aan dat er iemand nodig is die de financiële zaken in het bestuur kan behartigen. Ook wordt er nog gezocht naar een bestuurslid Voetbalzaken, Facilitair en Communicatie.

Hans de Leeuw wil weten of de afgetreden bestuursleden voor de club behouden blijven. Daniel doet nog allerlei zaken voor de club, net als Pascal en Ingrid.

Jaap en Michel nemen plaats aan tafel en stellen zichzelf voor.

6. Financieel verslag seizoen 2020 - 2021

Rob Broers presenteert het financieel verslag.

Wat valt op:

Ook financieel gezien is het een raar jaar geweest. Door corona valt de vrijwilligersvergoeding lager uit. Net als de huisvestingskosten, omdat we energiekosten teruggekregen hebben. Reden daarvoor is de langdurige sluiting van het complex.

De gemeente heeft korting gegeven op de huur van de velden. Daarnaast was er minder onderhoud, zoals kalken.

De KNVB heeft eveneens een korting gegeven.

Het bestuur heeft besloten alle leden die ook in seizoen 2021/2022 lid blijven en hun contributie hebben betaald een compensatie te geven via het in te voeren pasjessysteem.

Hans de Leeuw vraagt of we een bericht op de site kunnen zetten dat je het bedrag ook mag doneren aan de vereniging.

Uit het financieel verslag blijkt dat Wilhelmina op het moment een gezonde club is.

Verslag kascommissie (Frank van Lexmond, Jeroen de Jong en Henri Ekstein): het financieel verslag is op 3 november 2021 gecontroleerd. De kascontrolecommissie heeft daarbij goede toelichting op de cijfers gekregen. De kascontrolecommissie geeft complimenten voor de adequate boekhouding. De kascommissie stelt de vergadering voor om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid.

8. Concept Begroting seizoen 2021 - 2022

Rob licht de begroting voor seizoen 2021-2022 toe.



Bennie van der Werve geeft aan dat het verstrekte kledingpakket aan trainers niet alleen als waardering voor de vrijwilligers gezien kan worden, maar ook goed is voor de uitstraling van de club. Dat geld is dus goed besteed.

Henk Mees wil weten hoe het komt dat de energiekosten lager begroot zijn, gezien de stijgende prijzen. Rob geeft aan dat het komt door de geplaatste zonnepanelen. Het energiecontract loopt af, vandaar dat het bedrag wat hoger beraamd is, gezien de stijgende energieprijzen.

Ad van der Geld licht de balans toe.

9. Pauze

10. De Groene Club

Ad van der Geld neemt het woord. Hij vertelt dat alle leidingen geïsoleerd zijn. Deze investering moet in twee jaar terugverdiend worden. Het isoleren is in 1 dag gerealiseerd. Dat was een kostenpost van zo'n 3000 euro.

Ook is HR++ glas geplaatst. Dit is beter voor het milieu en hopelijk daalt het energieverbruik.

Er zijn 142 zonnepanelen op het dak geplaatst. De geschatte opbrengst per jaar is 47.000 kW. We verbruiken tussen de 60.000 en 65.000 kW. We wekken vooral energie op als het mooi weer is en overdag. Dat zijn de momenten dat we het niet gebruiken. Na 10 jaar zijn we geen geld meer schuldig aan de bank en zijn de opbrengsten van terug levering voor ons.

De bedoeling is dat we binnen 10 jaar de lening hebben afbetaald en we na die tijd terugverdienen.

Peter Willems wil weten of er ook wat moet worden gedaan aan de lichtstraat in de gang. Is dat geen plek waar de energie weg loopt? Is het interessant om te kijken of we daar iets aan moeten doen? Ad geeft aan dat hij dat gaat onderzoeken.

10. Statuten RKVV Wilhelmina

Het bestuur is van mening dat de statuten op bepaalde punten gedateerd zijn. Dat willen we aanpassen. Het idee is om in het eerste kwartaal in een weekend hierover door de leden te laten stemmen. Op een ALV komen weinig mensen. Als we de leden de kans geven een heel weekend te kunnen stemmen, is er hopelijk meer animo. Een aankondiging hiervoor volgt op de website.

Voorbeelden die we willen veranderen:

- Stemrecht: jeugdleden hebben 1 stem en senioren 3. Dat willen we veranderen naar eenzelfde aantal.
- Ook willen we de naamswijziging van Wilhelmina in deze stemming meenemen.

Herman Wijnen is benieuwd hoe de stemming gaat verlopen. Rob geeft aan dat de opzet zal lijken op verkiezingen.

Pierre Koolen wil weten of de naam naar Wilhelmina 1897 veranderd gaat worden. Rob geeft aan dat het de naam die is voorgesteld via de enquête. Dus de keuze zal zijn RKVV Wilhelmina of Wilhelmina 1897.

Henk Mees wil weten of het statutair toegestaan is om op deze manier te stemmen. Rob geeft aan dat er in ieder geval niet in staat dat het niet mag. Het wordt een officiële doorlopende ALV. Henk vindt het een innovatieve manier van stemmen.



Peter van Groenendaal geeft aan dat hij het verstandig vindt deze opzet voorafgaand te laten checken bij de notaris of advocaat. Rob neemt dit advies ter harte.

Peter Willems geeft als tip dat de gemeente hier wellicht een rol in kan spelen. Henk Mees geeft aan dat de KNVB wellicht ook kan adviseren.

De informatie over deze bijzondere ALV wordt in december gedeeld op de website.

11. Toekomst RKVV Wilhelmina

Wilhelmina is een financieel gezonde vereniging. Dit moet het natuurlijk ook blijven. Het bestuur mag nooit meer uitgeven dan dat er binnenkomt en Rob geeft aan dat hij dit zou willen vastleggen.

Henk Mees zegt dat de begroting dit zou moeten ondervangen. Als een bestuur over de begroting heen gaat, dan zijn ze hoofdelijk aansprakelijk.

Groei

Wilhelmina wil groeien naar 1000 leden. Dat betekent dat de club aantrekkelijk moet zijn en blijven voor alle leden. Dat doen we door de contributie niet te verhogen. De mini's kunnen zelfs gratis bij ons gaan voetballen.

Ook willen we graag Walking football lanceren, maar daar is nog te weinig animo voor. Op vrijdag is wel een 7x7 team voor dames en heren opgericht. Op zondag voetballen 11 teams en op zaterdag 4 seniorenteams. We geven ook ruimte aan seniorenvoetbal op zaterdag.

De groei willen we vooral realiseren in dames en jeugd.

Sportieve groei

Wilhelmina zou graag hoger gaan voetballen. De JO23 is opgericht om deze leden vast te houden en door te laten groeien naar de herenselectie.

Hans Prins vraagt zich af of we een risico lopen dat JO23 straks op de zaterdag wil blijven voetballen en de zondag terug gaat lopen. Rob geeft aan dat de KNVB een trend ziet dat zondagclubs steeds vaker op zaterdag gaan voetballen. De jeugd heeft moeite met op zondag te voetballen. We hopen vooralsnog dat de spelers uit JO23 uiteindelijk overstappen naar de herenselectie op zondag. Maar de tijd zal het leren.

Theo van Kaathoven vraagt zich af wat voor alternatieven er zijn voor de jongens onder 23 die niet voor het team in aanmerking komen. Er is geen tweede waar ze in terecht kunnen. Rob geeft aan dat het beleidsplan niet gehaald is. Zowel jeugd als selectie speelt lager dan gehoopt. Er is nu een nieuw beleidsplan gemaakt en stap voor stap wordt het niveau verbeterd.

Er waren te weinig spelers om twee selectieteams in de lucht te houden. Hans Prins wil weten of er al plannen zijn om volgend seizoen een tweede team te hebben. Maar daar is nog geen antwoord op te geven.

Wijkfunctie



Wilhelmina heeft een wijkfunctie en we willen onderzoeken hoe we dat kunnen benutten. Wellicht kunnen we daar ook vrijwilligers uithalen. Er zou veel meer een wisselwerking uitgehaald kunnen worden.

Vrijwilligers

We praten elk jaar over het tekort aan vrijwilligers. Rob heeft alle teams van de senioren gesproken. Er is gesproken over zelfredzaamheid. Zo moeten de teams de kleedkamers zelf schoon achter laten. Door de invoering van het pasjessysteem kunnen we leden ook achter de bar laten staan. Hier willen we in januari mee gaan starten. Het zou mooi zijn als de kantine op zondag beheerd wordt door de seniorenteam.

Bennie van de Werve wil weten of er medewerking wordt verleend aan feesten die georganiseerd kunnen worden. Rob geeft aan dat teams hun ideeën kunnen aanklaarten. We hopen dat leden zich meer verantwoordelijk gaan voelen en meer taken op zich gaan nemen.

125-jarig jubileum

We willen iets speciaals maken van het 125-jarig jubileum van Wilhelmina. We denken aan een jubileumtenuue en er worden diverse activiteiten georganiseerd. De vraag is hoe we dit kunnen invullen, zonder extra handjes. Er zijn veel leuke ideeën maar die kunnen niet worden uitgevoerd zonder hulp.

Hans de Leeuw wil weten of er een andere manier is om vrijwilligers te werven. Het bestuur geeft aan dat het lastig is. Veel leden willen niks extra's doen voor de vereniging.

Bennie van de Werve denkt dat er al een stap is gezet met de kleding. Maar de mentaliteit van spelers en ouders is geheel anders geworden.

Toekomst bestuur

Er zitten nu vier personen in het bestuur. Als er volgend jaar geen uitbreiding is, dan kan het bestuur niet verder. De huidige bestuursleden hebben allemaal al dubbele taken en daar kunnen niet meer taken bij. We hebben echt geprobeerd meer mensen naar de ALV te krijgen, maar dat lukt niet. We gaan een agressief beleid voeren om vrijwilligers te werven, maar het bestuur overweegt wel te stoppen als er geen aanvulling komt.

Peter van Groenendaal vraagt zich af of dat misschien in de statuten kan worden opgenomen dat vrijwilligerswerk verplicht wordt.

Pierre Koolen geeft aan dat het voor de meeste leden lijkt of alles geregeld is en dat er geen tekort is aan vrijwilligers. Want alles is voor ze geregeld en ze voelen het niet. Rob geeft aan dat hij bij de senioren heeft aangegeven dat als het tekort zo blijft het ook kan zijn dat de kantine op zondag een keer dicht blijft.

Het bestuur gelooft er in en gaat er zijn best voor doen.

12. Afsluiting door de voorzitter

Dank voor jullie komst.



RKVV WILHELMINA